
 

  

Ata da décima sétima Reunião Ordinária da quarta sessão legislativa da legislatura de 
dois mil e vinte e um a dois mil e vinte e quatro da Câmara Municipal de Salinas.  Às 
dezenove horas e dez minutos do dia sete de outubro do ano de dois mil e vinte e 
quatro, reuniram no Plenário da Câmara os vereadores Adinaldo Martins Barbosa, 
Arthur Nepomuceno Bastos, Carlos Henrique Mendes, Dorivaldo Ferreira de Oliveira, 
Eilton Santiago Soares, Jadson André Barbosa Soares, João de Deus Teixeira de 
Oliveira, José Rodrigues Nascimento Filho, Marcelo Petrone Castro, Sebastião Martins 
dos Santos e Thiago Durães de Carvalho. Os Vereadores Edson Miranda Couto e 
Etelvina Ferreira dos Santos justificaram suas ausências. Constatando quórum, o 
Presidente Eilton Santiago declarou aberta a Sessão, após a execução do Hino 
Nacional Brasileiro e uma oração feita pelo Vereador Dorivaldo Ferreira. Iniciando a 
reunião, o Secretário Arthur Bastos fez a leitura da ata da terceira Reunião 
Extraordinária da quarta sessão legislativa, realizada em 27.09.2024, que foi colocada 
sob apreciação e não havendo ressalvas, foi declarada aprovada e assinada pelos 
Vereadores. Em seguida o Secretário fez a leitura das seguintes correspondências: 
Ofício nº 308/2024/GAB, de autoria do Prefeito Municipal Joaquim Neres Xavier 
Dias, pelo qual encaminha declaração de sustentabilidade referente ao Termo de 
Compromisso nº 960892/2024; Ofício nº 310/2024/GAB, de autoria do Prefeito 
Municipal Joaquim Neres Xavier Dias, pelo qual encaminha Projeto de Lei para 
aprovação da Câmara. Iniciando a tramitação comunico a tramitação do Projeto de Lei 
Ordinária nº 048/2024-036-014, de autoria do Prefeito Municipal, o qual se encontrava 
sob vistas do Vereador Arthur Bastos. Com a dispensa das discussões, o Plenário 
apreciou e aprovou o Projeto por dez votos favoráveis, na primeira e na segunda 
votação. Em seguida, o Secretário fez a leitura do parecer emitido pela comissão ao 
Projeto de Lei Ordinária nº 049/2024-003-003, que Dispõe sobre a denominação de via 
pública no município de Salinas - Praça João Rodrigues de Souza, de autoria do 
Vereador Carlos Henrique Mendes. Com o parecer favorável e com a dispensa das 
discussões, o Plenário apreciou e aprovou o Projeto por dez votos favoráveis, na 
primeira e na segunda votação. Após a aprovação dos Projetos, o Plenário também 
apreciou as Redações Finais apresentadas pela Mesa Diretora, aprovando-as por dez 
votos favoráveis, sem discussão. Logo em seguida, o Secretário fez a apresentação do 
Projeto de Lei Ordinária nº 050/2024-037-014, que Dispõe sobre a regulamentação da 
cobrança da Dívida Ativa Não Tributária no âmbito do Município de Salinas, de autoria 
do Prefeito Municipal, encaminhando o mesmo à apreciação das comissões 
permanentes. Atendendo solicitação do Presidente, o Secretário também fez ainda a 
leitura da Moção nº 054/2024 - 005-013, de autoria do vereador Thiago Durães de 
Carvalho, pela qual requer que seja consignado na ata dos trabalhos desta Sessão, um 
Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Maria Aparecida de Aguilar Soares, ocorrido 
em 17.09.2024. Após a apresentação, a Moção foi colocada em única votação, sendo 
aprovada por dez votos favoráveis. Os Vereadores Arthur Bastos, Sebastião Martins, 
Thiago Durães, João de Deus Teixeira, Adinaldo Barbosa, Marcelo Petrone, Carlos 
Henrique, Dorivaldo Ferreira e Jadson André fizeram uso da palavra franca. Nada mais 
havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a reunião, às vinte horas e trinta e 
cinco minutos e para constar, lavrou-se a presente ata que, após lida e discutida, se 
achada conforme, será assinada. 

 


